

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Capitan General del distrito de Andalucía y Estremadura y general en jefe del Ejército de operaciones, acaba de recibir el siguiente telègrama:

«Ministro de la Guerra al Capitan general de Andalucía. En Játiva penetró esta tarde columna Martínez Campos. Valencia se somete al Gobierno. Alicante y Orihuela disueltas juntas revolucionarias. En otros puntos gran desaliento. Presentóse hoy proyecto pidiendo ochenta mil hombres reserva; bien recibido.»

Me apresuro á poner tan satisfactorias noticias en conocimiento de este vecindario para afirmar su tranquilidad.

El celo y el afan del Gobierno por los carísimos intereses que le fueron en hora fausta encomendados, merecerán sin duda plácemes y alabanzas de los buenos ciudadanos. Mas no basta para curar profundas llagas sociales el esfuerzo de unos cuantos hombres. Siquiera por su ilustracion sea de maravillosa eficacia tan loable esfuerzo y por su generosidad grande y grandemente estimable, forzoso es reconocer que la Pátria necesita un impulso comun, un general levantamiento de los espíritus, una regeneracion que acaso puede comenzar en este momento, y de creer es que todos cooperarán al objeto de que tan bella esperanza no quede defraudada.

El Gobierno tiene justicia y amparo para todos los hombres y para todos los derechos, y de los mas espera confiado la justa reciprocidad.

Córdoba 25 de Julio de 1873.

EL GOBERNADOR,
Francisco Jimenez de Guinea.